

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году

№ 65 (4682)

ЧЕТВЕРГ, 29 мая 1980 года

Цена 2 коп.

ДЕНЬ СЕКРЕТАРЯ

Позавчера в зале заседаний райкома КПСС состоялся очередной «День секретаря». В его работе приняли участие секретари парткомов колхозов и совхозов, секретари бюро первичных партийных организаций предприятий, организаций и учреждений района.

О росте рядов партийных организаций района, итогах проверки уплаты членских взносов, подготовке к отчетам и выборам партийных органов рассказал секретарям заведующий организационным отделом райкома КПСС Н. И. Токарь.

Ведение делопроизводства в партийных организациях района, подготовка к сдаче партийных документов на хранение в архив — тема выступления заведующего общим отделом райкома КПСС В. М. Пономарева.

Заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС Г. А. Купцов свое выступление посвятил задачам агитационной и массово-политической работы на современном этапе.

О задачах партийных организаций по улучшению политического и экономического образования в 1980—1981 учебном году рассказал заместитель руководителя отдела пропаганды и агитации райкома КПСС В. П. Величко. С отчетом о ходе партийной, комсомольской и экономической учебы в прошедшем учебном году выступил секретарь партбюро завода «Спецмашталь» В. С. Смолов.

Инструктор отдела пропаганды и агитации А. М. Захаров свою информацию посвятил состоянию и мерам улучшения средств наглядной агитации в районе.

Н. М. Мальцева, инструктор отдела пропаганды и агитации, рассказала о том, как совершенствовать работу по организации социалистического соревнования.

О партийном контроле за выполнением шефских обязательств в колхозах и совхозах района говорил заведующий промышленно-транспортным отделом райкома КПСС С. С. Магазеев.

По всем вопросам секретари партийных организаций обменялись мнениями, поделились опытом работы, рассказали о том, как они решают вопросы усиления массово-политической работы среди тружеников предприятий, организаций, полей и ферм.

Вела занятия, подвела их итоги, рассказала о предстоящих задачах партийных организаций по досрочному завершению пятилетки, на весеннем севе, переводе скота на летние пастбища, о дальнейшем совершенствовании всей идеологической работы среди трудящихся района секретарь райкома КПСС А. А. Зениткина.

(Наш корр.)

СЕЮТ КУКУРУЗУ

Еще издали мы заметили множество машин на одном из полей колхоза «Рассвет». Все агрегаты «замерли» на краю. Механизаторы сидели в кузове автомашины и обедали. Как выяснилось, на плантации хозяйствничали кукурузоводы. Все работы велись в комплексе. Впереди по технологии шли механизаторы из «Райсельхозхимии». Они тремя агрегатами вносили в почву сжиженный аммиак. Вслед за ними К-700 с лущильником уничтожал сорняки. Затем взлущенное поле боронили.

Только после такой обработки кукурузоводы укладывали семена во влажный слой почвы. Уже несколько лет работает звено в таком составе: Дмитрий Павлович Найдякин, Иван Михайлович Анников, Анатолий Павлович Кильдишов, Александр Александрович Штроман. В прошлом году механизаторы получили только по 118 центнеров зеленой массы с гектара. Это неважный урожай, который не позволил создать надежный запас силоса. Нынче кукурузоводы вместе с агрономом учили свои промахи. Были принятые меры по созданию хорошего агрофона. На всей площади механизаторы вспахали зябл. Зимой вывезли перегной. Вовремя закрыли влагу. Сейчас перед посевом вносятся в почву азотные удобрения. Колхоз приобрел семена кукурузы сорта ВИР-1338 второго поколения. Сев идет строго по следу маркера. Ввиду того, что члены звена работают на одной загонке, повышенна коллективная ответственность. Сразу после сева поле прикатывают ся.

Мы в нескольких местах разгребли почву и проверили глубину высева семян. Зерна находились во влажном ложе. На одном погонном метре 16—18 штук семян, в пределах нормы.

Кукурузоводы взяли в этом году обязательство получить на круг с 750 гектарами по 220 центнеров зеленой массы и заложить в траншеи 10 тысяч тонн силоса. Такое количество корма обеспечит всю его потребность.

В. ЕРМОЛАЕВ.

НА СНИМКАХ: кукурузоводы Д. П. Найдякин, И. М. Анников, А. П. Кильдишов, А. А. Штроман загружают сажалки; идет сев кукурузы.

Фото И. Васькина.



ГДЕ КАКИЕ НАОДИ

За 27 мая в колхозах и совхозах района среднесуточный надо молока на одну корову составил 8,3 килограмма — на 100 граммов меньше, чем за тот же день год назад. Надой по хозяйствам показан в таблице. В первой колонке — среднесуточный надо молока на фурражную корову за

27 мая, во второй — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с тем же днем прошлого года, в (кг). «Ударник полей» 10,2 +0,4 «Путь к коммун.» 9,9 -1,4 «Краснинский» 9,5 -0,7 «Красное знамя» 9,4 +1,2 «Заря» 9,3 -0,1 «Колос» 9,0 +0,4 Им. Ленина 9,0 -0,3 Им. Мичурина 9,0 -1,6 «Ленинский путь» 8,9 +1,1



По представлению парткомов, руководителей хозяйств, профкомов за ударный труд на весеннем севе на районную Доску почета заносятся:

ОТ КОЛХОЗА ИМ. МИЧУРИНА

Савенко Анатолий Васильевич, тракторист. Внес удобрения на 672 гектарах, выполнив около трех норм. Батурик Николай Иванович, механизатор. Посеял зерновые на 629 гектарах, в два раза больше нормы.

ОТ КОЛХОЗА «РАССВЕТ»

Эйман Яков Николаевич, Сазонов Николай Николаевич, водители МТЗ-50. На посадке картофеля выполняют норму на 160—169 процентов.

ОТ КОЛХОЗА «ГИГАНТ»

Битнер Яков Борисович, тракторист. Залущил 945 гектаров пашни.

ОТ КОЛХОЗА «НОВЫЙ ПУТЬ»

Бош Сергей Алексеевич, водитель К-700. Посеял зерновые на 804 гектарах, 106 процентов к заданию.

Бобов Алексей Николаевич, тракторист. На «Кировце» разместил яровые на 632 гектарах, перевыполнив норму.

Обзор полевых работ

Заботу медиков — труженикам полей

Медицинский совет и президиум райкома профсоюза медработников на своем заседании рассмотрели вопрос о том, как на Заринском и Тарасовском врачебных участках наложено медицинское обслуживание участников весенне-полевой кампании.

Были заслушаны отчеты главных врачей этих участков Моисеева А. М. и Жигулина А. А.

Отмечено, что коллектив Заринского участка проявляет заботу о здоровье полеводов в эти напряженные дни. Здесь своевременно был продуман план мероприятий по медико-санитарному обеспечению тружеников села в период посевной, утвержденный сельским Советом.

Главный врач нацелил медиков на перестройку работы лечебно-профилактических учреждений в соответствии с нуждами хлеборобов. Проведен медосмотр работающих с ядохимикатами. Для механизаторов организованы были занятия по оказанию первой медицинской помощи. Имеется необходимое количество медикаментов и транспортных шин.

Проявлена забота об укомплектовании механизированных звеньев аптечками, соблюдении норм санитарии в столовых и на временных кухнях. Специалисты участковой больницы выезжают к месту работы участников посевного конвейера, проверяют условия их труда, питания, отдыха.

Однако на территории Тарасовского врачебного участка медицинское обслуживание участников посевной поставление крайне неудовлетворительно. Главврач т. Жигулин никакой подготовительной и организаторской работы не проделал. Нет даже плана мероприятий. Создается впечатление, что тарасовских медиков вовсе не касается, в каких условиях работают и отдыхают труженики полей.

Медсовет и президиум райкома профсоюза объявили строгий выговор т. Жигулину за такое отношение к важнейшему делу. Были высказаны некоторые критические замечания и в адрес заринских работников здравоохранения.

В решении подчеркнуто: в эти дни главная задача руководителей и коллективов врачебных участков, аптек и аптечных пунктов, районэпидстанций, профорганизаций — мобилизовать все силы и средства на обслуживание тружеников полей.

В. МАКСИМОВ,
санитарный врач санэпидстанции,

В райисполкоме

БОЛЬШЕ ЗАКУПАТЬ МОЛОКА И МЯСА У НАСЕЛЕНИЯ

Исполком районного Совета народных депутатов рассмотрел вопрос «Об условиях районного социалистического соревнования поселкового и сельских Советов по закупу молока и мяса у населения».

На основании решения исполнкома Кемеровского областного Совета народных депутатов от 30. 01. 80 года райис-

полнком утвердил условия районного социалистического соревнования между поселковыми и сельскими Советами, молокосборщиками и сдатчиками сельскохозяйственных продуктов за выполнение заданий по закупке молока и мяса.

Исполнкомам поселкового и сельских Советов народных депутатов предложено обеспе-

УСЛОВИЯ

РАЙОННОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПОСЕЛКОВОГО И СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, МОЛОКОСБОРЩИКОВ И СДАТЧИКОВ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ЗАКУПУ МОЛОКА И МЯСА В 1980 ГОДУ.

В районном социалистическом соревновании по закупу молока и мяса у населения участвуют все Советы народных депутатов.

Победителями в районном социалистическом соревновании признаются Советы, которые достигнут наивысших результатов по следующим основным показателям:

— выполнению заданий по закупке молока и мяса у населения (по Совету);

— количеству закупленного молока у населения на одну корову.

При подведении итогов учтывается:

— рост (сокращение) поголовья скота у населения;

— уровень организаторской работы среди населения данного Совета.

Итоги районного социалистического соревнования среди поселкового и сельских Советов района подводятся ежеквартально по представлению поселковых и сельских Советов. Премиальный фонд предназначен для премирования работников исполнкомов поселкового и сельских Советов, а также актива — организаторов закупки молока и мяса у населения.

Победителями в районном социалистическом соревновании признаются лучшие молокосборщики и сдатчики молока, закупившие и сдавшие за год наивысшее количество молока в расчёте на одну корову.

Представляют победителей к поощрению исполнкомы поселкового и сельских Советов.

МЕРЫ ПООЩРЕНИЯ

По итогам года исполнку поселкового или сельского Советов народных депутатов, занявшему первое место в районном социалистическом соревновании, присуждается Почетная грамота райисполкома и райкома союза работников государственных и денежная премия в сумме 50 рублей.

Премиальный фонд предназначен для премирования работников исполнкомов поселкового и сельских Советов, а также актива — организаторов закупки молока и мяса у населения.

Победителями в районном социалистическом соревновании признаются лучшие молокосборщики и сдатчики молока, закупившие и сдавшие за год наивысшее количество молока в расчёте на одну корову.

Представляют победителей к поощрению исполнкомы поселкового и сельских Советов.

чить организацию социалистического соревнования среди молокосборщиков и сдатчиков по закупке молока и мяса.

Контроль за выполнением данного решения возложен на государственную инспекцию по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов (М. Ф. Абрамов) и плановую комиссию райисполкома (Н. А. Цибенко).

В порядке поощрения сборщиков молока устанавливаются три призовых места:

— за первое место сборщику молока выделяется для продажи вне очереди легковой автомобиль марки «Жигули»;

— за второе место — автомобиль марки «Москвич»;

— за третье место — мотоцикл марки «Урал».

Для поощрения активных сдатчиков молока в районном социалистическом соревновании по итогам года будут присуждаться три места:

— за первое место молоко-сдатчику, сдавшему наибольшее количество молока, но не менее 3000 литров, выделяется для продажи вне очереди легковой автомобиль марки «Жигули»;

— за второе место молоко-сдатчику, сдавшему не менее 2500 литров, — мотоцикл марки «Урал»;

— за третье место молоко-сдатчику, сдавшему не менее 2000 литров, — мотоцикл марки «Иж-Юпитер».

Для поощрения победителей социалистического соревнования поселковому и сельским Советам выделяются также для продажи сдатчикам молока ковровые изделия и товары повышенного спроса.

НА ВДНХ СССР

ПУТЬ В БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО

Ветераны прикладных искусств могут только порадоваться за свою юную смену: не подведет! В этом убеждают экспонаты тематической выставки лучших работ будущих мастеров художественных профессий, проходящей на ВДНХ ССР в павильоне «Профтехразование».

Изделия молодых, но уже умелых рук по-своему уникальны, сделаны с профессиональным блеском. Но в то же время многое из показанного в экспозиции — лишь первые экземпляры промышленных серий товаров, призванных украсить наш быт. Вновь и вновь любая из этих витрин зовет к размышлению о том, как важно, чтобы даже привычные вещи, окружающие человека дома, помогали восприятию истинного вкуса, чувства меры, уважению к плодам рук человеческих.

Учащиеся ПТУ № 28 города Советска Кировской области показывают образцы кружея — в чем-то традиционных, но и новых по свежести моти-

зов. Знаменитое каслинское литье (Челябинская область) мастерски освоили ребята местного училища № 18: они прислали на выставку выразительные композиции, шкатулки, миниатюрные скульптуры. В профтехучилище дагестанского города Каспийска делают отличные, подлинно художественные чеканные панно. Полны внутреннего света гравеные из хрусталя вазы, которые доставлены из дятьковского ПТУ № 14 Брянской области.

В казахстанском городе Капчагае юноши и девушки овладевают искусством росписи по фарфору. Многие профтехучилища Украины, Прибалтики, Закавказья, республик Средней Азии готовят мастеров резьбы по дереву, вышивки, инкрустации, десятков других: редких, треугуловых, конечно, таланта и особого трудолюбия профессий. Специальностей не совсем обычных, но очень нужных людям.

(Корр. ТАСС).

«Красному знамени» отзывают

В номере газеты за 6 марта текущего года была опубликована критическая корреспонденция «Опера ли виновата?». В ней речь шла о плохом качестве хлеба, выпекаемого хлебозаводом Промышленниковского филиала линкорса.

Как сообщает секретарь узлового парткома т. Козлов В. В., этот материал обсуждался в коллективе хлебозавода при участии секретаря узлового парткома и инструктора райкома КПСС т. Мелехина С. Е. Намечены и осуществляются меры по устранению вскрытых недостатков.

Для соблюдения технологии приготовления продукции хле-

В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ

Уже не первый год Кемеровское отделение Союза художников шефствует над нашим районом. Итогом плодотворного сотрудничества областных мастеров живописи с коллективами хозяйств стали портреты передовиков полей и ферм, знатных людей села.

В клубе им. Кирова пополняется районная картинная галерея произведениями кузбасских художников А. Н. Кирчанова, В. Е. Сотникова, Н. В. Вертикова и других. Замечательные образы ударников труда создали они, побывав в совхозах «Заря», «Вагановский».

НА СНИМКЕ: юные промышленники в районной картинной галерее.



ПРЕДУПРЕДИТЬ ОТРАВЛЕНИЕ ЖИВОТНЫХ

В ветеринарной практике часто приходится встречаться с отравлением животных минеральными веществами, ядовитыми растениями и недоброкачественными кормами. Отравление домашних животных происходит в результате своего карбонатного доступа их к ядовитым веществам. Чаще всего скот отравляется препаратами, применяемыми в сельском хозяйстве для борьбы с вредителями растений. Такие случаи были на второй ферме совхоза «Вагановский».

Ядохимикаты в основном содержат мышьяк, ртуть, фтор и другие ядовитые вещества. Помимо этого, животные могут получать отравления от употребления минеральных удобрений, а также ядовитых растений.

Большинство владельцев домашних животных не знакомы со свойствами ядохимикатов, не представляют степень их опасности для скота.

Кормовое отравление животных происходит из-за бесконтрольного скармливания им недоброкачественных кормов с примесью вредных и ядовитых семян или растений. Растут на лугах такие многолетние травы, как веха ядовитая, цикута. Они встречаются чаще всего на сырьих местах, болотах, по берегам рек, озер. Здесь могут образоваться целые заросли.

Веха ядовитая вырастает до одного метра высотой. Стебель толстый, гладкий, полый, с междуузлиями. Он многократно ветвится. Листья длинночерешковые, с довольно крупными долями. Цветы мелкие, белые, собранные в сложные зонтики. Растение издает запах, напоминающий запах сельдерея. Это растение наиболее ядовитое. В стебле и листьях содержится особое смолоподобное вещество — цитоксин, от которого зависит ядовитость дикорастущей травы. Особенно много его в молодых зеленых растениях вехи, так привлекающих животных. Наиболее частые отравления скота растительными ядами наблюдаются при бессистемной пастбище на выпасах.

Одной из причин отравления домашних животных минеральными ядами является доступ скота к продуктам, обработанным этими ядами. Это происходит вследствие небрежного обращения людей с ядохимикатами. Некоторые работники из-за небрежности оставляют остатки препарата после проправления телями. Некоторые работники из-за небрежности оставляют остатки препарата после проправления телями. Некоторые работники из-за небрежности оставляют остатки препарата после проправления телями. Некоторые работники из-за небрежности оставляют остатки препарата после проправления телями.

Е. ФОМЕНКОВ,
ветврач-терапевт
районной ветстанции.

Направление на Чару



В нынешнем году основные силы строителей БАМа направлены на сооружение участка Тында—Чара. До станции Ларба уже открыто рабочее движение поездов. Железнодорожное полотно протянулось на 200 километров. На трассе построены поселки Кувыкта, Хорогой, Усть-Нюкжа, Дигабуль.

В этом году рельсы должны прийти в Усть-Нюкжу. А дальше начинается один из самых сложных участков на БАМе. Почти 300 километров трассы пройдут по Южной Якутии и Читинской области.

Завершается строительство 325-метрового моста через реку Нюкжа. Его возводят бригада монтажников П. Колосова из мостотряда № 47.

НА СНИМКАХ: монтажники из этой бригады (слева направо) П. Стеблюк, Л. Рудаков, В. Спириденко, В. Слепухин и Ф. Кудра; для строительства моста через реку Олекму коллектив мостотряда № 46 сооружает сваи-оболочки. Мощными вибраторами их опускают на дно реки. Они служат основанием для строительства мостовых опор.

(Фотохроника ТАСС)



СПОРТ

На приз клуба «Колосок»

Двадцать пятого мая в Промышленной состоялись соревнования среди детских команд по футболу на приз клуба «Колосок». В них участвовали юные спортсмены школ Калининской, № 2, № 3, а также из Ленинск-Кузнецкого района.

Игра проходила по круговой системе. Первыми встречались команды школ № 2 и № 3. Со счетом 1:0 верх одержали футболисты школы № 3, благодаря голу, который забил в ворота соперников Вадим Пуяндаев.

Команда десятилетки № 3 сумела закрепить победу и стала обладателем приза клуба «Колосок». Ей предстоит защищать честь района на областных состязаниях. На втором месте — футболисты школы № 2, на третьем — Калининской.

Л. ВЕДЕРНИКОВА,
председатель совета ДСО
«Урожай».

Зам. редактора
И. П. КИПРИЯНОВ.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 38

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Полигон железобетонных конструкций — крановщика козлового крана, бетонщиков, плотников, зольщика паровоза, мастера.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — каменщиков, плотников, столяров, разнорабочих, пилорамщиков, электрика, мастера-строителя.

Завод «Спецмашдеталь» — машинистку, кладовщика на склад готовой продукции, водителя легковой автомашины ГАЗ-69, учеников гвоздильщиков, штамповщиков, разнорабочих.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства для работы в пионерском лагере «Березка» на летний сезон — поваров, завхоза, посудницу, экспедитора, кладовщика, техничек.

Промышленновское дорожное ремонтно-строительное управление — машиниста экскаватора, шоfera, тракториста, рабочих.

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — трактористов, электрогазосварщиков, электрослесаря, шоfera.

Контейнерная площадка — крановщика, стропальщиков. Промышленновский межхозяйственный свинокомплекс — строжек.

Промышленновское райпо — кочегаров, пекарей, электротягасаря, уборщиков — для работы на хлебокомбинате; поваров, продавцов, строительных рабочих, плотников, каменщиков, столяров; уборщиков, посудниц, поваров — в столовую № 1; официанта для работы в кафе.

Промышленновский лесхоз — столяров, стропальщиков, радиста, грузчиков.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Высокая печать. Объем газеты 1 п. л. Тираж 9985.

Голубой Экран

ЧЕТВЕРГ,
29 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.30 «Государственная граница». Художественный телесериал. Фильм 1-й. «Мы наша, мы новый...». 1-я серия. 12.35 Выступление ансамблей русских народных инструментов. 13.05 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К Международному дню защиты детей. Программа документальных фильмов. 17.10 «Родная природа».

17.30 «Поэзия». Е. Шевелева.

18.00 «Москва и москвичи». Кемерово. 18.30 «Пульс». Общественно-политическая программа.

Москва («Орбита»). 18.55 «Горизонт». Передача из Ленинграда.

19.30 «Принимаю решение».

Премьера документального телефильма об актуальных вопросах

руководства и управления в современном народном хозяйстве.

20.00 «Знаменосцы трудовой славы». 20.15 «Сегодня в мире».

20.30 «Их знали только лица».

Художественный фильм. 22.00 «Эрмитаж». Искусство средних веков. 22.30 «Время». 23.00 Кубок СССР по футболу. Полуфинал.

«Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). 2-й тайм.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Программа документальных фильмов. 17.15 А. Толстой.

«Детство Никиты». 18.00 «Чему как учат в ПТУ».

18.30 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндишиль. Кемерово. 19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа.

Москва («Орбита»). 19.30 Ленинский университет миллиона. «С именем Ленина». В. И. Ленин о защите социалистического Отечества.

20.00 «Веселые нотки».

20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Жизнь науки».

21.15 Поет народный артист СССР Д. Гнатюк.

21.25 «Государственная граница».

Художественный телесериал. Фильм 1-й.

«Мы наша, мы новый...».

2-я серия. 22.30 «Время».

23.05 «Музыкальная жизнь».

Телевизионный журнал.

00.20—00.35 «Сегодня в мире».

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губкина».

Научно-популярный фильм.

20.20 «Профессиональная карьера».

20.30 «Больше хороших товаров».

21.30 «Это вы можете».

Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов

(повторно).

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губкина».

Научно-популярный фильм.

20.20 «Профессиональная карьера».

20.30 «Больше хороших товаров».

21.30 «Это вы можете».

Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов

(повторно).

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губкина».

Научно-популярный фильм.

20.20 «Профессиональная карьера».

20.30 «Больше хороших товаров».

21.30 «Это вы можете».

Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов

(повторно).

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губкина».

Научно-популярный фильм.

20.20 «Профессиональная карьера».

20.30 «Больше хороших товаров».

21.30 «Это вы можете».

Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов

(повторно).

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губкина».

Научно-популярный фильм.

20.20 «Профессиональная карьера».

20.30 «Больше хороших товаров».

21.30 «Это вы можете».

Передача 3-я. Встреча команд Чебулинского и Тисульского районов

(повторно).

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 18.00 Для выпускников школ. Консультация по химии. 18.45 «Радуга в камне».

Телесериал. Москва («Орбита»).

19.00 «Творчество народов мира».

Венгрия. Кемерово. 19.30 «Земля Губки